Câmara Municipal de Carrazeda de Ansiães

ANTÓNIO AUGUSTO CONSTANTE (1949/08/29 – 2019-07-04)

Faleceu, no dia de ontem, o Sr. António Augusto Constante, natural de Seixo de Ansiães,

Concelho de Carrazeda de Ansiães.

Na sua qualidade de Vereador na Câmara Municipal (mandato de 2005-2009), eleito pelo

Partido Socialista, demonstrou, sempre, uma elevação de carácter que cativou todos

aqueles que com ele privaram nas suas funções autárquicas, desde os colaboradores do

Município aos eleitos locais, da Câmara Municipal e da Assembleia Municipal.

Na sua ação política fez questão de demonstrar que, para além das naturais discordâncias,

da crítica e do escrutínio público, sobrava espaço para uma convivência cordial, sã e leal,

em prol dos interesses do Município de Carrazeda de Ansiães.

Em todos nós deixará uma grande saudade.

Na qualidade de Presidente da Câmara Municipal, endereço sentidas condolências aos

familiares e amigos.

Paços do Município de Carrazeda de Ansiães, 5 de julho de 2019

O Presidente da Câmara Municipal

João Manuel dos Santos Lopes Gonçalves